

2024年昆明市全民健身系列活动
中国体育彩票 | 第29届 OVO 昆明都市周末杯足球擂台赛

全民足球 全民狂欢

2024 春城足球嘉年华燃爆拓东体育场 千余份精美礼品回馈市民

都市时报全媒体记者 杜晓霞 佟薇 余岚 姜洁



10月19日,2024年昆明市全民健身系列活动——第29届昆明都市周末杯足球擂台赛在拓东体育场拉开帷幕。这一云南业余足球顶级赛事不仅吸引了众多足球爱好者前来观战,更通过19、20日同步举办的春城足球嘉年华活动,为观众带来了集竞技、娱乐、互动于一体的足球盛宴。

春城足球嘉年华 欢乐与激情同在

本届都市周末杯足球擂台赛与往届最大的不同,是特别同步开展了春城足球嘉年华活动。现场,各种足球趣味游戏和挑战项目让人目不暇接。颠球比赛、九宫格足球、蒙眼射门、投壶比赛……吸引了大量市民参与。大家纷纷排队等候,一试身手,享受足球带来的快乐。

颠球比赛区,参赛者们个个身手不凡,足球在他们的操控下仿佛有了生命,灵活自如地跳跃在参赛者的脚上。市民孙先生表示:“我从小就喜欢踢足球,但像这样以游戏的形式参与还是第一次。我觉得非常有趣,既能锻炼身体,又能感受足球乐趣。通过活动,我还结交到了许多志同道合的朋友。”

在九宫格足球游戏区,9个格子球门整齐排列,每个格子内都有一个指定的数字。参

赛市民站在一定距离外,将足球射入指定数字的格子即可获得由参展企业提供的精美小礼品。这一游戏不仅考验了市民们的足球技巧,更让现场充满了欢乐与互动。拓东小学的几名早锻炼的小学生,兴奋地赢取了新东方素质成长中心提供的沙画、石膏画。

蒙眼射门游戏区,挑战者蒙上眼睛原地转5圈后进行射门。尽管难度不小,但市民们的参与热情丝毫未减,纷纷排队尝试。每当有人成功射入球门,现场都会爆发出热烈的掌声和欢呼声。

都市时报展位带来的投壶活动也备受市民欢迎。巨大的都市时报海报墙吸引了不少市民驻足打卡,并争相参与互动活动,现场扫码下载都市时报App,即可赢取都市时报文创品。

作为云南最有影响力的业余足球赛事,都市周末杯足球擂台赛自1994年创办以来,为广大业余足球爱好者提供了一个持续展示、交流球技的平台,而此次春城足球嘉年华活动,更是将这一平台进一步拓展,让更多的人感受到了足球的魅力和乐趣。

“这次嘉年华活动真是太棒了!不仅能现场观看精彩的足球比赛,还能参与各种有趣的足球游戏,真是让人过足了瘾!”市民张女士兴奋地说。

另一名带孩子来参加活动的家长也表示:“活动不仅能让孩子们感受到足球的魅力,还能增进亲子之间的感情,太有意义了!”现场欢声笑语不断,市民们纷纷表示希望以后能有

更多这样的活动。

商家助力福利多

市民乐在其中

本次嘉年华活动得到了珍茗矿泉水、华硕电脑、七彩农果云、康师傅、肯德基、一心堂、唐邦医药、大商汇、猫哆哩、3941云南鲜花咖啡、新东方、山野泡泡、昆明艾维眼科等商家的鼎力支持。他们不仅为现场观众提供了各种美食、饮品、特色农产品,还带来了丰富的福利和优惠活动。

珍茗矿泉水为整个赛事及嘉年华活动提供用水保障。华硕在ROG有专属展位区,带来了旗下最新款产品、ROG足球、ROG运动装备等供球迷朋友体验,此外还可参与ROG抽奖互动,赢得ROG定制周边,并提供ROG棒球帽、吸管杯、折叠伞等周边作为游戏互动奖品。七彩农果云带来了东川优质农产品,包括七彩花生、开花洋芋、老腊肉、干酸菜等,并提前推出“双十一”特价促销活动。一心堂也推出多项优惠政策。

在美食区,肯德基9.9元帕尼尼加咖啡早餐、超大蛋挞深受市民喜欢;在康师傅展区,参与现场游戏互动的市民络绎不绝,同时,展区推出的强有力的买赠活动也让市民连呼划算。山野泡泡展区是最热闹的展区之一,“500杯滇橄榄汁免费送”活动让现场市民体验到了一把饮品自由。3941云南鲜花咖啡主人曾晓琼带着两款特色挂耳咖啡——云南高山玫瑰咖啡和茉莉花咖啡来到嘉年华活动,云南高山玫瑰咖啡以其独特的花香和玫瑰味深受球迷的喜爱,茉莉花咖啡则以清新的茉莉花香和细腻的口感贏得了众多好评。品牌方现场提供6.9元一杯的手冲茉莉花咖啡品鉴体验,给市民带来了新鲜的味蕾冲击。



市民参与投壶比赛



外籍球员打卡都市报海报墙



小球迷排队挑战

春城足球嘉年华活动现场

本版图片组委会 图

